

# 浓浓师爱滋养着每一位学生

## ——上海市东辉职业技术学校优秀教师群体剪影

上海市东辉职业技术学校始终  
以管理严格、教师敬业、校纪严明、  
校风良好、学生毕业前景光明著称，  
是首批“国家中等职业教育改革展  
示范校”之一。

成绩的取得，既与学校多年来  
致力于改革发展密不可分，更得益  
于学校有一支师德高尚、教学出色、  
甘于奉献的教师队伍。是他们使得  
东辉职校不断走向辉煌。

### 黄敏 用爱心启迪学生

她，温文尔雅，却韧劲十足。从  
教17年来，始终奋斗在班主任工作  
一线。她，用一双善于发现美的眼  
睛，捕捉学生身上的闪光点，精心呵  
护，并发扬光大。那些调皮蛋、愣头  
青，一个一个在她的循循善诱和母  
性关怀前败下阵来，转变之大足以  
让父母吃惊。爱心的启迪，师爱的力  
量，成就了东辉校园里的明星班08  
旅外1班，捧来了沉甸甸的“上海市  
金爱心集体”荣誉牌。

### 章海琴 学生眼中的不老神话

曾是专业全球运动员的她，多  
次为上海队的夺冠立下赫赫战功。  
多年的训练和参赛经历，让她身上  
拥有了一股活力进取、永不言弃的  
精气神，她的强大气场，带动和引领  
着班级的同学奋发向上，她也因此  
成为一届届学生眼中不老的神话。  
章老师说：“学生的眼睛是教师



▲黄敏老师(中)和她的金爱心集体  
▲应达治老师和学生谈心

的一面镜子，教师的一举一动都会  
被他们摄入镜底。”是啊，当学生们  
看到已年过半百的班主任，依然孜  
孜不倦，依然热爱生活、投入工作依  
然精益求精的时候，他们又怎会甘  
心落后呢？

### 李继斌 男子礼仪队的绅士教头

他是东辉汽修专业男子礼仪队  
的教头，这支队伍拥有闪耀的荣誉，  
活跃在各大活动现场，展示着职业  
教育学子的飒爽风采。

他也是国旗队学生眼中钦佩的  
偶像，“老师的演示动作，永远那么  
帅气、挺拔，他就是我们学习的标

杆！”  
他是汽修教学部职业礼仪老  
师、上海市礼仪协会理事，他发挥专  
业特长，将汽修专业的小小男子汉  
们，培养成为“穿上工装我是技师、  
换上西服我是绅士”的复合型人才。

### 王玉林 “得寸进尺”的班主任

她是东辉的老班主任。在她手  
上，闲散的班级，带向规整；油嘴滑  
舌的学生，变得彬彬有礼；普通职校  
班，被带成了先进集体……

王玉林老师，讲话慢条斯理，带  
班却是“得寸进尺”。  
她把班级当作快乐成长的家园

来设计，培养习惯、层层递进、宽容  
反复、适时奖励、把学生当作自己  
的孩子来看待，精心呵护，守望相助，  
殷殷耕耘，终得收获。

### 任玉芬 A610教室的坚守者

这是东辉职校的一间普通教  
室，流年带不走的，却是曾经反复在  
此上演的成长的故事、深情的感动。

这里坚守着一位富有激情和睿  
智的班主任。任玉芬老师说，如果把  
班级当作一个人来看，这个“人”是  
要有精神和灵魂的。她就是用集体  
的力量改变和提升学生的品格；用  
主题活动打造班级的灵魂。

### 应达治 受欢迎的“大哥哥”

他是班级学生的大哥哥，他很执  
著地身体力行——他面对执勤同学  
的问好，总是举手微笑回礼；他每天衣着  
得体，告诉学生尊重自己就是尊重他  
人；他中午吃饭和学生们一起排队；他  
总是一有时间，就和学生待在一起；他  
对于学生提出的问题，耐心作答直至  
学生满意；放学后，他总是带头拿起扫  
帚，和学生们一起劳动……这些普  
普通通的言行，却是不着痕迹的教育，  
他坚持用自己的言行，带领学生明白  
好的意义，带出了一个又一个班风正、  
行规好的班级。

# 秉承先进教育理念 接轨国外优质教育

## ——上海民办燎原实验学校助学子圆国际名校梦

随着上海国际化程度  
的日益提高，随着上海教  
育国际化的不断深入，越  
来越多的国际学校、国际  
课程出现在教育园地。那  
么，哪一种国际课程更能  
帮助学生实现留学梦想，  
问鼎世界名校呢？



如今，这样的课程、这样的学校  
已经花落东成——上海民办燎原实  
验学校国际部与加拿大哥伦比亚国  
际学院合作开展的安大略省国际高  
中项目，凭借科学的课程设置、丰富  
的教学经验、个性化的辅导，以及雄  
厚的院校资源，为中国学生进入世  
界一流大学开辟了绿色通道。

前，首批毕业生已顺利获得安省高  
中文凭，升入世界名校深造。

燎原的国际课程还坚持对学生  
的个性辅导与全面照顾。学校安排  
了具有针对性的个别辅导，利用课  
后和自习的时间，通过中外教的悉  
心教导，帮助学生解决学习困难。为  
了保证学生适应外教，学校还为每  
班配备了双语教师作为班级导师。  
双语老师能帮助学生掌握外教授课  
内容，还有助于家长与学校和其他  
外籍老师的及时沟通。

还开设了英语强化课程，全外教英  
语授课，让学生在学习各类知识的  
同时，英语水平也得到大幅度的提  
升。学校采用“2+1”的学制模式，两  
年在国内完成，高三到加拿大哥伦  
比亚学院就读。与一些三年制国际  
高中课程比较，这样的学习模式能  
让学生提前适应海外学习生活，确  
保顺利衔接。

进入了加拿大前八所重点大学，更  
有部分学生进入了多伦多大学。学  
校还帮助更多学生获得大学奖学  
金。2009年学生获得奖学金总额为

170万加元，2010年为200万加  
元，2011年为215万加元，2013年  
为历史新高480万加元。

本报记者 王蔚

### 个性辅导 全面照顾

上海市燎原实验学校成立于  
1992年，是涵盖多种教育层次及模  
式的大型综合性实验学校。学校秉  
承先进的教育理念，接轨国外的优  
质教育，在教育部门的大力支  
持下，率先在上海地区开  
设了加拿大国际高中课程。目

### 丰富课程 强化英语

一般来说，国际高中的课程  
设置都是严谨而灵活的。上海民  
办燎原实验学校的加拿大国际高  
中课程开设了英语、数学、计算  
机、科学、戏剧、艺术和体育等  
必修课，以及学习技巧、学业规  
划、社会学、商务和财务等选修  
课。课程开设及教材使用与安省  
高中同步。同时，学校

### 一流名校 助你圆梦

选择燎原的国际课程后，加拿  
大安省国际高中能帮助学生跃升  
到比原定目标更高的大学。学校  
的目标是力争使有能力考取国内  
名牌大学的学生顺利进入世界一  
流大学。燎原将提升名校录取概  
率，帮助更多学生获得名校录取。

据悉，近年来加拿大安省哥  
伦比亚国际学院毕业生中大多数

### 哪些学生适合读国际高中？

上海燎原教育集团国际部的负  
责人表示，并不是每个学生都适  
合去国际高中就读。家长想为孩子  
选择国际高中，首先需要明确孩子  
是否有出国意愿，而不应强迫或代  
替孩子做决定。只有选择适合孩  
子的教育，才能成就孩子的未来。

以燎原的加拿大安大略省国际

高中课程为例，课程设置严格按照  
安省的学分体系，除了必要的文  
化知识传授外，注重培养学生的  
责任心、组织能力、独立性、团  
队协作能力、创新能力和自控能  
力等综合能力。这样的国际高中  
课程适合目标明确、思维活跃、  
个性鲜明、具备探索精神的学生  
就读。

### 2014年招生说明会暨入学考试

时间：5月3日(周六)上午9:00  
地点：闵行区平江路150号(近虹梅路锦江乐园北侧)  
预约热线：021-34225774  
招生范围：面向全国招收初二及初三在读学生  
学校网站：www.liaoyuanedu.org

